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ZLOMKY 

1. Tomáš dostal k narozeninám dort, o který se rozdělil s kamarády. Tomáš sám snědl 
 

 
 , 

Patrik 
 

 
 a Jirka měl 

 

 
 . Kolik dortu snědli dohromady? Jaká část dortu zbyla? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_____ 

 

 

 

2. Zahradník má zasadit 100 tulipánů. První den zasadil 
 

 
  z celkového počtu tulipánů, 

druhý den zasadil 
 

 
 . Jakou část mu ještě zbývá? Kolik tulipánů už zasadil?  

 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

_______________  



3. Do prodejny přivezli 240 kg jablek, což byly  
 

 
 dodaného ovoce. Kolik kilogramů ovoce 

dostali celkem? (Úlohu si graficky znázorni.) 

 

 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

______________________ 

 

 

 

4. Martin s Petrem mají dohromady už 1000 známek. Petr jich má ale čtyřikrát více než 

Martin. Vyjádři zlomkem, jakou část ze známek má každý. Kolik známek má každý? (Úlohu 

si graficky znázorni.) 

 

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


